



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

RETIFICAÇÃO N. 2 DA CHAMADA PÚBLICA Nº 36/2024/PROEX/IFG PROGRAMA MULHERES MIL

A Pró-Reitoria de Extensão no uso das suas atribuições resolve ALTERAR a Chamada Pública Nº 36/2024/PROEX/IFG nos seguintes termos:

Onde lê-se:

[...] no período de 17/12/2024 a 17/01/2025 [...].

Leia-se:

[...] no período de 17/12/2024 a 23/01/2025 [...].

Goiânia, 21 de janeiro de 2025.

(assinado eletronicamente)

Kaithy das Chagas de Oliveira

Coordenadora do Programa Mulheres Mil no âmbito do IFG

(assinado eletronicamente)

Willian Batista dos Santos

Pró-Reitor de Extensão do IFG

Documento assinado eletronicamente por:

- **Kaithy das Chagas Oliveira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 21/01/2025 08:56:55.
- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROEX**, em 21/01/2025 08:25:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/01/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 608460
Código de Autenticação: 0d63304c38



(62) 3240-7758 (ramal: 7758), (62) 3240-7757 (ramal: 7757)